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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Instruiri privind acordarea primului ajutor în caz de urgență 

mai – iunie 2026 

 

În perioada mai–iunie 2026, în cadrul proiectului „Strategii educaționale reziliente comune 

pentru generațiile Z și Alpha – Resilient Edu Strategies”/ ROMD00447, au fost organizate instruiri 

privind acordarea primului ajutor în situații de urgență pentru cadre didactice și personal medical din 

municipiile Ungheni și Iași. 

           Activitățile au avut loc în cadrul Programului Interreg NEXT România–Republica Moldova 

și implementate de Primăria Municipiului Ungheni, în parteneriat cu Primăria Municipiului Iași. 

La activități au participat cadre didactice și asistenți medicali din 7 instituții de învățământ 

preșcolar din municipiul Ungheni și 6 instituții de învățământ preuniversitar din municipiul Iași, 

contribuind la consolidarea cooperării educaționale și a schimbului de bune practici între cele două 

comunități. 

Sesiunile de instruire au fost organizate preponderent în format online, iar managerele și 

asistentele medicale din instituțiile beneficiare din municipiul Ungheni au avut oportunitatea de a 

participa și la o activitate offline desfășurată într-una dintre instituțiile de învățământ din municipiul Iași. 

Activitatea a facilitat interacțiunea directă cu specialiștii implicați în procesul de instruire și schimbul 

de experiență între participanți. 

Instruirile au fost susținute de paramedici SMURD din cadrul Inspectoratului pentru Situații 

de Urgență „Mihail Sturdza” al Județului Iași, partener asociat în proiect, care au oferit participanților 

informații esențiale și demonstrații practice privind acordarea corectă a primului ajutor și intervenția în 

situații de urgență, până la sosirea echipajelor specializate. 

Activitățile au urmărit dezvoltarea competențelor personalului educațional și medical în 

gestionarea situațiilor critice, contribuind astfel la crearea unui mediu educațional mai sigur pentru copii 

și elevi. 

La activități au fost implicate instituțiile de învățământ partenere din municipiul Iași: Colegiul 

„Mihai Eminescu”, Liceul Teoretic „Miron Costin”, Liceul Teoretic „Al. I. Cuza”, Liceul Tehnologic 

de Electronică și Telecomunicații „Gh. Mârzescu”, Școala Gimnazială „Dimitrie A. Sturza” și Școala 

Gimnazială „George Călinescu”, în colaborare cu grădinițele-creșă din municipiul Ungheni: „Teresa 

Sobolevschi”, „Steluța”, „Licurici”, „Andrieș”, „Guguță”, „Delia” și „Solnîșco”. 

Prin intermediul acestor instruiri, proiectul a contribuit la creșterea gradului de reziliență și 

consolidarea capacității instituțiilor de învățământ de a reacționa prompt și responsabil în situații de 

urgență, în beneficiul copiilor, elevilor și întregii comunități educaționale din Ungheni și Iași. 

Proiectul continuă să promoveze dezvoltarea unui sistem educațional modern și rezilient, adaptat 

nevoilor generațiilor Z și Alpha, prin activități inovatoare și parteneriate transfrontaliere durabile. 

 

Pentru informații adiționale: Oxana Ciobanu, Manageră proiect 

oxanaciobanu33@yahoo.com , tel. +373 79220037 
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